

Учимся дорожить книгой

Случается, что, взяв литературу в библиотеке и поработав с ней, студент забывает вовремя сдать или вовсе теряет книги. Превратившись в должника, он вообще опасается появляться в библиотеке. Для того, чтобы напомнить студентам про ответственное отношение к библиотечным книгам и в то же время предложить решение проблемы, в Горно-нефтяном колледже с 16 по 23 ноября сотрудники библиотеки провели Неделю информации «Учимся дорожить книгой».



В программе Недели информации:

1. Книжная выставка «Знакомьтесь: книги взамен утерянных»;
2. Библиографический обзор выставки;
3. Беседа: «Как не стать должником в библиотеке».

В каждую книгу на выставке был вложен листок с информацией о том, кто, когда и какую книгу потерял. Среди должников встречались фамилии и студентов, и преподавателей. В ходе беседы с сотрудниками библиотеки первокурсники узнали, что, потеряв учебник по английскому языку, можно принести англо-русский словарь, или взамен утерянного томика стихов Пушкина можно отдать стихи Цветаевой или Есенина. Выпускники интересовались, чем можно компенсировать потерянную литературу по специализации.



Как говорят медики, лучший метод лечения – это профилактика. Важно, чтобы ребята знали, как действовать в подобных ситуациях, а библиотекари всегда рады пойти навстречу читателям.